

ИСТИННЫЙ ЗНАТОК РЕБЯЧЕЙ ДУШИ

Аркадий Петрович Гайдар – истинный знаток ребячьей души. Его произведения известны всем со школьной скамьи: «Тимур и его команда», «Чук и Гек» «Школа», «Дальние страны», «Горячий камень» и многие другие. Книги Гайдара живут и учат нас достойному поведению в любых обстоятельствах: дружбе, доброте, верности и тому, что «надо честно жить и много трудиться, крепко любить и беречь эту огромную землю». Вспомнили короткую, но героическую биографию писателя и журналиста, военного корреспондента, участника Великой Отечественной войны, погибшего в 1941 году в бою в рамках II Межрегиональной акции «Читаем Гайдара сегодня», организатором которой является Центральная городская детская библиотека им. А. П. Гайдара г. Калуги, организовав для пользователей библиотек громкие чтения

в Моркинской централизованной библиотечной системе.

Познакомиться с жизнью и творчеством А. П. Гайдара школьникам помогла электронная презентация в **Уртемварангужской сельской библиотеке**.

Для чтения вслух с обучающимися 1 класса был выбран рассказ «Чук и Гек» в **Шалинской сельской модельной библиотеке**. Рассказ «Чук и Гек» учит держаться вместе в трудных ситуациях, поддерживать друг друга и надеяться на лучшее.

Красностволковская сельская библиотека оформила книжную выставку «Человек. Писатель. Боец». Ребятам 4-5 класса была предложена викторина по творчеству писателя, которая состояла из 10 вопросов. Ученикам 5 класса была предоставлена презентация о жизни и творчестве писателя «Аркадий Петрович Гайдар», узнали версию происхождения его псевдонима, его дет-

ские забавы и мечты. Библиотекарь провела обзор литературы и громкое чтение рассказа «РВС». А ученики 1 класса почитали «Сказку о Мальчише-Кибальчише», а затем посмотрели мультфильм.

Октябрьская сельская библиотека для того, чтобы почитать вместе с детьми произведения писателя организовала библиочас - «Жизнь и творчество А.П. Гайдара». С обучающимися 2 класса провела обзор литературы «Книги Гайдара о важном» и в завершение прочитали рассказ «Горячий камень».

Токпердинская сельская библиотека познакомила ребят с необыкновенной биографией, героической судьбой писателя с его книгами и о том, как воевал и погиб А. П. Гайдар. Рассказ сопровождался с презентацией и громким чтением небольших отрывков из книги «Горячий камень», которые вызывали у ребят живой интерес.

Шордурская сельская библиотека в ходе мероприятия познакомила ребят с жизнью и творчеством А. П. Гайдара, проверили свои знания в литературной игре «Тропой Гайдара», посмотрели отрывок из фильма «Чук и Гек». Для чтения вслух был выбран отрывок из «Сказки о Мальчише-Кибальчише». Книги Гайдара учат доброте, честности, любить и защищать Родину.

Тыгдеморкинская сельская библиотека для обучающихся 4-6 классов МСШ 2 и Коркатовского лицея, провела литературный час «Истинный знаток о важных героях», затем было предложено принять участие в викторине по рассказам «Тимур и его команда».

Рассказы Аркадия Гайдара являются настоящей сокровищницей для всех ребят, и учат дружбе, добру и благородству.

А. ПАВЛОВА,
главный
библиотекарь МБОУ.